

Előterjesztés a 10. napirendi ponthoz

Előterjesztés

a képviselő-testület 2020. július 9-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát az Erdei Iskola átadás-átvételével kapcsolatos további intézkedések megtételére

Előterjesztő: dr. Tóth László polgármester

Készítette: dr. Tóth László polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Gregorné Kovács Hajnalka aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén adtam tájékoztatást az Erdei Iskola átadás-átvételi folyamatának állásáról.

Az ügyben azóta változás nem történt, az erdei iskolát korábban üzemeltető Somosi Környezetnevelési Központ elnöke azóta sem jelentkezett, ezért javaslom az alábbi intézkedések megtételét:

2020. július 16-án (csütörtökön) 10.00 órára tűzzük ki az átadás-átvétel időpontját, melyről tértivevényes postai levélben tájékoztassuk az Egyesület elnökét.

Ebben az időpontban – az Egyesület képviselőjének távolléte esetén is – elkészítjük a jegyzéket a pályázat keretében beszerzett, és az erdei iskolában található eszközökről és berendezési tárgyokról.

Amennyiben a hiányzó eszközök beszerzési értéke a 3,5 millió forintot meghaladja, legkésőbb 2020. július 24-ig – az Egyesület elnökének tértivevényes levélben történő egyidejű tájékoztatása mellett – tegyünk ismeretlen tettes ellen rendőrségi feljelentést az Önkormányzat tulajdonában álló eszközök eltűnése miatt.

Amennyiben a hiányzó érték nem haladja meg a 3,5 millió forintot, az Önkormányzat 2020. július 20-ig egy újabb tértivevényes levélben kérje az Egyesület elnökétől a hiányzó eszközök és bútorok azonnali visszaszállítását.

Amennyiben ez a megkeresés is eredménytelen marad, az Önkormányzat legkésőbb 2020. július 31-ig ismeretlen tettes ellen tegyen rendőrségi feljelentést a tulajdonában álló eszközök eltűnése miatt.

Ugyanakkor a hiányzó bútorok és eszközök „látatlanban”, nulla forintra történő értékcsökkenési leírását és tulajdonjogának az Egyesület részére történő ingyenes átengedését – az erre érkezett kezdeményezés ellenére – sem javaslom a Képviselő-testületnek.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat az Erdei Iskola átadás-átvételével kapcsolatos további intézkedések megtételére*” című előterjesztést, melynek alapján úgy határoz, hogy 2020. július 16-án (csütörtökön) 10.00 órára tűzi ki az átadás-átvétel időpontját, melyről az Önkormányzat térítvényes postai levélben tájékoztatja az Egyesület elnökét. Amennyiben az erdei iskola épületéből hiányzó eszközök beszerzési értéke a 3,5 millió forintot meghaladja, az Önkormányzat legkésőbb 2020. július 24-ig – az Egyesület elnökének térítvényes levélben történő egyidejű tájékoztatása mellett – ismeretlen tettes ellen rendőrségi feljelentést tesz a tulajdonában álló eszközök eltűnése miatt. Amennyiben a hiányzó érték nem haladja meg a 3,5 millió forintot, az Önkormányzat 2020. július 20-ig egy újabb térítvényes levélben kéri az Egyesület elnökétől a hiányzó eszközök és bútorok azonnali visszaszállítását. Amennyiben ez a megkeresés is eredménytelen marad, az Önkormányzat legkésőbb 2020. július 31-ig ismeretlen tettes ellen rendőrségi feljelentést tesz a tulajdonában álló eszközök eltűnése miatt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: dr. Tóth László polgármester

Somoskőújfalu, 2020. július 7.

